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TOKEAEHIS LHETIHKOB 3 MO fata, spema M1(7) M2{1) M3{7] (1) | w3y | a3 oT-+rac (Mkan) Toab, 4
: 30.12.99 0000 0,00 0,30 0,00 - 0,30 - 0,00 I i
CHRTHR SEHM LI — —~ +
RS L1255 D0:00 0,00 _00a 4,00 - 0,00 - 0,00 1 1 = 1
TepWon pacHeTa No CpenHeMy: oyTOR; T
KONUUeCTBE TENNOBOW SHEPryY, PACCUUTAHHOE NO CDEAHEMY: Mkan; OTRETCTBEMHSIA 35 TennoscH sneprik (o7 adoHeHTa) u
O6bEM TENNOHOCUTENS, PACCUNTaHHBIM N0 CPeaHemy Ky6.M; |
Neproa pacHeTa ne ACroBopY: s f. !
lepwoa NpeseILeHns t2: /(w\\ i
KOppeKTMpoBKa Ha TeMNepaTypy XOIOAHON BOAb! 05°C = 0,00 Tkan; i
Wroro no npubopam yJeta: € YUYETOM KOPPEKTUPOBOK 187,16 Iwan; .
WToro no npubopam y4era: C YHMETOM KOPPEKTUPOBOK Ky6.M. !
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